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Évindító  sajtótájékoztatót  tartott  Szilágyi  Zsolt,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  országos  elnöke
Nagyváradon a három erdélyi magyar párt által január 8-án aláírt közös autonómia elképzelések
tárgyában.

Mint  ismeretes,  Az  erdélyi  magyar  politikai  érdekvédelmi  szervezetek  közös  állásfoglalása  az
autonómia-elképzelések összehangolásáról,  25  évvel  a  Kolozsvári  Nyilatkozat  után című  közös
nyilatkozatot az Erdélyi Magyar Néppárt, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség és a Magyar
Polgári Párt képviselői írták alá Kolozsváron, január 8-án.

A  közösen  aláírt  nyilatkozat  román  nyelvű  kiküldését  követő  reakciókról  Szilágyi  elmondta:
megdöbbentette a romániai  parlamenti  pártok negatív és párbeszédet megtagadó hozzáállása,
hiszen a hárompárti megállapodás nem a román nép ellen irányul.

„Demokráciában egy parlamenti párt vagy a kormány nem tagadhatja meg a párbeszédet, még
akkor sem, ha az olyan érzékeny témákról szólna, mint az autonómia vagy az önrendelkezés. A
párbeszéd tagadása a demokrácia tagadása” – hangsúlyozta Szilágyi Zsolt. „Úgy véljük, egy új,
nemzetek közötti társadalmi szerződés alapja lehet egy olyan Romániának, amely tudomásul veszi,
hogy  mi  államalkotó  tényezők  vagyunk.  Másrészt  nem  csak  a  formális  jogegyenlőséget  kell
biztosítani, de a tényleges esélyegyenlőséget is” – nyilatkozott a Néppárt elnöke.



A  pártok  közötti  kommunikáció  szükségessége  kapcsán  Szilágyi  elmondta:  felkéri  a  romániai
parlamenti pártokat, hogy vétoztassák meg eddigi hozzáállásukat, és kezdődjön érdemi párbeszéd
az erdélyi magyar közösség szándékáról a parlamenti pártok, a három magyar párt, a Székely
Nemzeti Tanács, valamint az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács között.

„Amit mi,  az erdélyi  magyarok akarunk, egyáltalán nem új:  a gyulafehérvári  nyilatkozat és az
nemzetközi dokumentumok szellemében, valamint több más ország példája nyomán, továbbra is a
kulturális, regionális és közigazgatási autonómiát kérünk” – zárta a sajtótájékoztatót Szilágyi Zsolt.
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